1IBS1I GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

Produktkatalog

HW-B50H
HW-W50L

HW-W50LU




HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HW-WS50L WWW.IBS-TECHNICS.DE
HW-W50LU
Inhalt
1 Geltungsbereich und Begriffsdefinitionen.......... i 4
11 NOIMEN ... e 4
1.2 LASEANSALZ. ....cevveeei e e 5
1.3 BegriffSAefiNItIONEN.........oooeeee e 6
1.3.1 Hochwasserbarriere HW-B50H ............c.oovviiiiiiiiiiiice e 6
1.3.2 Hochwasserwand HW-W50L. ... 7
1.3.3 Hochwasserwand HW-W50LU ..........cccuueiiiiiiiiiiiiicce e 8
134 Achsabstand und Dammbalkenlange ...........ccooo 9
1.3.5 StauhoOhe, effektive Stauhthe, Systemhohe............coooviiiiiiii e, 10
2 SYStEMKOMPONENTEN ... ..o e e e e e e aeaans 13
2.1 ENASTULZE ESOH ..ot 13
2.2 ADAECKUNG ADSOH....... ittt 14
2.3 DammbalKen ... 15
231 DBALSOXLI50-4.0... ettt 15
2.3.2 DBALSOXZ200-2.2.... ettt ettt et ettt et e aba e aeaaas 17
2.3.3 DBALSOX300-4.0....eeeeitieeiiiie sttt ettt ettt ettt 19
2.4 DICRIUNGEN ... 21
2.4.1 Bodendichtung BDS5OH..........coiii i 21
2.4.2 Dammbalken, ENd/MItteISTULZEN ......ceuieeii e 22
2.5 VersPaNNSCHIITEEN. .. .. oo i 23
251 VW STO0L ..ttt et e e e et a e et e e eea e aaes 23
2.5.2 VS100L abSCIIERDA.........uuiiiiiiiiiiiiiiiiii e 24
2.6 F N 0] CT g o] P-4 (= o 25
26.1 APSOL-TBO . ettt e e e e e e b e eea e aaes 25
2.6.2 APBOLU-TBS ...ttt ettt ettt ettt e 26
2.7 MITEEISTULZEN ... 27
2.7.1 [ IS 151 0 GO PSPPSR 27
2.7.2 MSSO0LU-TBEB ... et e e e e et e e e aba e e eeeaas 28
2.7.3 VErSCNIaUDUNG .......veeii e e e e 29
3 LagerteChNIK...........vei s e ———————— 30
3.1 RUNGENPAIEIEN ... 30
3.11 DaMMDBDAIKEN ... 30
V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) ~ Seite 2 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HW-WS50L WWW.IBS-TECHNICS.DE
HW-W50LU
3.1.2 MiIttelStUtZeNn StENEND .........oeiiiiiiiii e 32
3.2 [ T =T (] (I 33
3.3 REGAIE-LR ... 34
3.4 BOX fUI KIEINTEIIE ..o 35
341 AUMINIUMBDOX 47 LITEI .....uiiiiiiiiiiiiiiiiiii e ennnnnees 35
3.4.2 AUMINIUMBDOX 76 LITEI ....eeiiiiiiiiiiiiie it 36
3.4.3 AlUMINIUMBDOX 9L LITET .....uuiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 37
3.5 ZUBDBNOT. ... 38
351 WEITKZEUG ...t 38
3.5.2 AUSNEDEGIITIE .. —— 39
3.5.3 V0] g F= T o =TS od 110 TP 40
4 Montagesituationen flr ENdprofile ..........cc..... i 41
4.1 Montagesituation in Aussparung / Erstbeton ...........cccooeevvieiiiiiiiee e, 41
41.1 Typ 1 in Aussparung vergossen/angelehnt — ESOH TO1-Systemhohe................ 41
4.1.2 Typ 6 in Erstbeton — ES50H TO6-SystemhOhe .........oveeviieiiiiiiiie e 42
4.2 Montagesituation in LaIDUNG..........coovoiiiiii 43
4.2.1 Typ 8 in Laibung — E50H T08-Systemhohe........ccoovvveiiiiieiiiiie e 43
4.2.2 Typ 9 in Laibung mit Flach einseitig — E50H T09-R / L — Systemhghe ............... 44
4.2.3 Typ 3 in Laibung mit Flach und Knotenblech beidseitig — ES0H T03-Systemhohe
........................................................................................................................... 45
4.2.4 Typ 13 in Laibung mit 90° Anbindung — E50H T13-R / L — Systemhoéhe............. 46
4.3 Montagesituation vor die Wand auf Druckseite............cccccoeeeeiiiiiie a7
431 Typ 16 kraftschlissige Anbindung — ES0H T16-R / L - Systemhohe................... 47
4.3.2 Typ 24 mit Wandabstand 100mm — E50H T24-R / L - Systemhdhe.................... 48
4.4 Montagesituation vor die Wand auf Zugseite.............ooooeeiiiiiiiiiee 49
4.4.1 Typ 5 kraftschlissige Anbindung — E50H TO5-R / L — Systemhoéhe.................... 49
V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) ~ Seite 3 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

1 Geltungsbereich und Begriffsdefinitionen

1.1 Normen

Berechnungsgrundlagen in Anlehnung an DIN 19704 Stahlwasserbauten, hydrostatischer
Wasserdruck, YF = 1,35; siehe 1.2 Lastannahmen

DIN EN 1990 Grundlagen der Tragwerksplanung (EC 0)

DIN 1055 Einwirkungen auf Tragwerke (gultig bis Juli 2014), danach:

DIN EN 1991 Einwirkungen auf Tragwerke (EC 1)

DIN 18 800 Stahlbauten (gultig bis Juli 2014), danach:

DIN EN 1993 Bemessung und Konstruktion von Stahlbauten (EC 3)

DIN 4113 Aluminiumkonstruktionen unter vorwiegend ruhender Belastung (gultig bis Juli
2014), danach:

DIN EN 1999 Bemessung und Konstruktionen von Aluminiumtragwerken (EC 9)

DIN 19569-4 Tabelle 1 Leckraten fir Dammbalkensysteme

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0)  Seite 4 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

1.2 Lastansatz

Sicherheit yF = 1,35

hydrostaftischer
Wasserdruck

Der hydrostatische Wasserdruck wird mit einer Wichte von 10 kN/m3 berechnet.

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0)  Seite 5 von 50



IBS Produktkatalog

HW-B50H 1IBSI GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

HW-W50L
HW-W50LU

1.3 Begriffsdefinitionen

1.3.1 Hochwasserbarriere HW-B50H

Dammbalken

Bodendichtung

Endstutze

Verspannschliften

V01/17 ©

lichte Weite
[ —-ectll] |
Dammbalkenlange
|- |
Achsabstand
=il in——

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0)  Seite 6 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

1.3.2 Hochwasserwand HW-W50L

Ankerplatte
AP50L-T60

Verspannschlitten
Mittelstitze
MS50L-T60

777

. -n%
[
-

auQUNEIS BAIaYe

@©
auQUWeISAS 3
38
c
___JLU
c
[0]
b o
3 2
£ £ 8
1S ©° o) :38
8 5 k| 55
3 Z|E £ 3
L m S| =)
et / © g Gl
2 e
G| € o
[OI = O]
© <L| ®© += ©
15 o ® =
"‘;,'_l e_l
T D 3 3
£ £
= <<
2
2
J
—=F 2} -
. <| 2
Q

Ankerplatte
APS50L-T60

Achsabstand
Dammbalkenlénge

Endstlitze

|\

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0)  Seite 7 von 50



DE

IBS-TECHNICS.

1IBSI GROUP

W WwWw.

=)

IBS Produktkatalog

Hochwasserwand HW-W50LU

1.3.3

azjnspusy

—

8G01-NTOSSW / §591-NT10GdV
azmisiellN /  eneidieyuy

SYBMA 81YI|

A
L

QI9FJISSEM

‘ azinispu3y
I/

Y

\

sbug[uay [equue(

abug|usy [equiieq

puEISqesLoy

Bunyyoipuepog

A\

N

pUBISGESLOY

g3591-N105dVY
ape|dieyuy

X

8591-N7105dv
ape|dieyuy

8591-NT0SSN
SZINISISHIN_

ayoynels aAIpaye
ayoywelsAs

|~

/

/

e

/

uspyosuuedsion™ gy

uevlequieq —/ mmﬁ-:._omm““l\g
ezZimIsIeN! K

Seite 8 von 50

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0)

V01/17 ©



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550(|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

1.3.4 Achsabstand und Dammbalkenléange

(]
(@]
[
iﬁ
[
()]
= 2
© ©
0 4+
© 2
o ‘{Ro Q j°
& [AllK] ¢ v
R D | |
& | & .
S S
s | 4
c [4v]
()] 7]
— S
3 <
=
=
4]
()
()
(@]
[ o
E
g 2
4H]
= 2
[4v] Q
; : Q <
081 | {17 .
0 0 '

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0)  Seite 9 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

1.3.5 Stauhohe, effektive Stauhthe, Systemhohe

\ i
|
|
|
|
|
n |
L0 ==y
7 i
7 :
g |
e [P
oy 7 = |
f ol 7 ) J: {
| — - &= ‘
= O Q i
. : -
C S 4
O 7 0 e
=Y ) Joo=
ol Y @24 717 —
T T ] e |
/ G
. Y | !
- ' 2
| _ 7 7o
—J &= : 4 r
o , [ |
5 | =l
1 i |_Dm:
Y opege hge!
1 Y oo
J/ 1 o O Y O o
1 ) Z| 1 ' oRule e’

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 10 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog Hl_\ll\\//v\_/\\//\gsocl)_l_U WWW.IBS-TECHNICS.DE

DBALS50x150-4,0

ANZAHL STAUHOHE EFFEKTIVE STAUHOHE SYSTEMHOHE
DAMMBALKEN [MM] [MM] [MM]
1 150 165 280
2 300 317 425
3 450 469 580
4 600 621 735
5 750 773 885
6 900 925 1040
7 1050 1077 1190
8 1200 1229 1345
9 1350 1381 1500
10 1500 1533 1650
11 1650 1685 1805
12 1800 1837 1955
13 1950 1989 2110
14 2100 2141 2265
15 2250 2293 2415
16 2400 2445 2570
17 2550 2597 2720
18 2700 2749 2875
19 2850 2901 3030
20 3000 3053 3180

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 11 von 50



IBS Produktkatalog

HW-B50H
HW-W50L
HW-W50LU

1IBSI GROUP

W WwWw.

IBS-TECHNICS.

DE

DBAL50x200-2,0

ANZAHL STAUHOHE EFFEKTIVE STAUHOHE SYSTEMHOHE
DAMMBALKEN [MM] [MM] [MM]
1 200 225 330
2 400 427 525
3 600 619 735
4 800 821 935
5 1000 1023 1135
6 1200 1225 1345
7 1400 1427 1540
8 1600 1629 1745
9 1800 1831 1955
10 2000 2033 2150
11 2200 2235 2355
12 2400 2437 2570
13 2600 2639 2760
14 2800 2841 2965
15 3000 3043 3180
DBALS50x300-4,0
ANZAHL STAUHOHE EFFEKTIVE STAUHOHE SYSTEMHOHE
DAMMBALKEN [MM] [MM] [MM]
1 300 315 425
2 600 617 735
3 900 919 1040
4 1200 1221 1345
5 1500 1523 1650
6 1800 1825 1955
7 2100 2127 2265
8 2400 2429 2570
9 2700 2731 2875
10 3000 3033 3180

V01/17 ©

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 12 von 50




HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

2 Systemkomponenten

2.1 Endstutze E50H

93

Y

A

20
4—_’7
8| :
i W
?\ BRI
' % /g
PROFILKENNDATEN
Hohe mm 108
Breite mm 93
Stegbreite mm 20
Querschnittsflache cm?2 37,7
Gewicht kg/m 10,5
Material - EN AW-6063-T66
Tragheitsmoment cm’ 554
E-Modul N/mm?2 70.000

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 13 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.2  Abdeckung AD50H

93
\z.

100
L
LEGENDE
L Lange Abdeckung
b Breite Abdeckung [mm]
Material Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 14 von 50



IBS Produktkatalog

HW-B50H
HW-W50L
HW-W50LU

1IBSI GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.

DE

2.3 Dammbalken

2.3.1 DBAL50x150-4.0

150

NN

PROFILKENNDATEN

Wirksame Hbhe mm 150

Breite mm 50

Dicke mm 4
Querschnittsflache cm?2 17,3
Gewicht kg/m 4,6
Material - EN AW-6063-T66
Tragheitsmoment cm’ 73,8
E-Modul N/mm?2 70.000
VO1/17 ©

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 15 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

Tragheits / Verformungskurve DBAL50x150-4.0

7,0 0
os |1\ DBAL50x150-4.0] |
6,0 ) \

55 \

5,0 |

4,5 T

4,0 T \

35 L
N\

3,0

2,5 N
AN

Stauh6he [m]

2.0
\\
15 \ \
1,0 AN
0,5 —1—
0,0 B8 Rl et e

1 15 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 55 6 6,5 7

Spannweite [m]

———-f=1/150 * Spannweite zulassige Spannung

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 16 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.3.2 DBAL50x200-2.2

S}
~

N

N 2

\'\

50

PROFILKENNDATEN

Wirksame Hohe mm 200

Breite mm 50
Stegbreite mm 2,2
Querschnittsflache cm2 14,4
Gewicht kg/m 3,9
Material - EN AW-6063-T66
Tréagheitsmoment cm® 66,3
E-Modul N/mm?2 70.000

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 17 von 50




HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

Tragheits / Verformungskurve DBAL50x200-2.2

3,0

DBAL50x200-2.2

2,5

2,0 \

1,5 \ \

10 N \

05 <

Stauhohe [m]

0,0
1 15 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 55 6 6,5 7

Spannweite [m]

— ——f=1/150 * Spannweite zulassige Spannung

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 18 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog Hl_\ll\\//v\_/\\//\gsocl)_l_U WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.3.3 DBAL50x300-4.0

Jue

PROFILKENNDATEN

Wirksame Hbhe mm 300

Breite mm 50
Stegbreite mm 4
Querschnittsflache cm?2 32,1
Gewicht kg/m 8,7
Material - EN AW-6063-T66
Tragheitsmoment cm’ 143,2
E-Modul N/mm?2 70.000

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 19 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS PI’OdUktkataIOg H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

Tragheits / Verformungskurve DBAL50x300-4.0

1 — 1

7,0

os L L\ DBAL50x300-4.0] |
6,0 }
5,5 \ \\
5,0 ‘.\ \
45 \

4,0 \

s N
3,0
25 \ \
2.0 \

15 2

—

Stauh6he [m]
/

1,0
0,5 =

0,0

1 15 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 55 6 6,5 7

Spannweite [m]

——— f=1/150 * Spannweite zulassige Spannung

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 20 von 50



HW-B50H 11BSI GROUP
IBS Produktkatalog Hl_\ll\\//v\_/\\//v550(|)_|_U WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.4 Dichtungen

2.4.1 Bodendichtung BD50_PU/PU

/\

ONIRONINS,
O QO

’ shie e
5 O-0 ¢

o O O
O O

O QO

| I |
LEGENDE

Material Pos 1 PE (Polyethylen)
Material Pos 2 PU (Polyurethan)
Gewicht 0,412 kg/m

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 21 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.4.2 Dammbalken, End/Mittelstitzen

Dammbalkenzwischendichtung

End/Mittelstitzendichtung

FuRdichtung Mittelstitze

LEGENDE

Ethylen-Propylen-Dien-Kautschuk

Material (EPDM)

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 22 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.5 Verspannschlitten

2.5.1 VS100L

LEGENDE

Material Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301

Inkl. Messingbuchse zur Verhinderung von Kaltverschwei3en an beweglichen Teilen

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 23 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog me%?_b WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.5.2 VS100L abschliel3bar

abschlieBbar mit
Vorhangeschloss

LEGENDE

Material Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301

Inkl. Messingbuchse zur Verhinderung von Kaltverschwei3en an beweglichen Teilen

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 24 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog Hl_\ll\\//v\_/\\//v550(|)_|_U WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.6  Ankerplatten

2.6.1 APS50L-T60

Systemachse

nimit
I

$5¢
| ® I ] ] um
] gm JE] (1
F[ ]j | | | |
LD L0
185
| I
\ Systemachse
206
Deckplatte Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Buchsen Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Gewindestange Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8 blank
Ruckhangeplatte Schwarzstahl S235
Sechskantmutter Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8
Blindschrauben (Zylinderkopfschraube) DIN912 M24x40 A4-70

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 25 von 50




HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog Hl_\ll\\//v\_/\\//v550(|)_|_U WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.6.2 AP50LU-T65

Systemachse

R g = T
” = = sk
! || ||
= L
|ILJIJ| |U1]| []|
]
(D D (I 11 1]
1 | L ] L G
106
1
3 ]
=
A
31 \ Systemachse
1
206
Deckplatte Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Buchsen Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Gewindestange Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8 blank
Ruckhangeplatte Schwarzstahl S235
Sechskantmutter Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8
Blindschrauben (Gewindestift) Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 26 von 50



HW-B50H

1IBSI GROUP

IBS PI’OdUktkataIOg HW-WS50L WWW.IBS-TECHNICS.DE
HW-W50LU
2.7 Mittelstitzen
2.7.1 MS50L-T60
. Systemachse
A ,.
a'/
/’
d
E /'/
;‘\“"J /
o -/
\/ //
/
;'/ N
/ L
/ | ‘ :| o~
\‘w\_& r:| \ wv |:\
h\\\\. J ‘ A
'\._\L\
’ 5 105
Fi‘ gl # /j o e,
RO 186
. \‘\J//'/d S —
LEGENDE
. Stauhéhe Max. Achsabstand a Gewicht .
Bezeichnung Material
[mm] [mm] (k]
MS50L-T60-280 150 6 9,9
MS50L-T60-330 200 6 10,9
MS50L-T60-425 300 6 12,8
MS50L-T60-525 400 5 14,9
MS50L-T60-580 450 4,5 16,5
MS50L-T60-735 600 4 19,6 En AW 6063
MS50L-T60-885 750 3,5 22,7 T66
MS50L-T60-935 800 3 23,7
MS50L-T60-1040 900 3 25,8
MS50L-T60-1135 1000 3 28,2
MS50L-T60-1190 1050 3 29,3
MS50L-T60-1345 1200 3 32,5

V01/17 ©

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 27 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.7.2 MS50LU-T65B

Systemachse
| /o
@) O
= "
| ) D |
_r o @® o =
a~
! D ) !
1/ NI
Y
sl
. XN
\\\\ J L
LEGENDE
Bezeichnung Stauhthe Max. Achsabstand a Gewicht Material
[mm] [mm] [kg]
MS50L-T65B-280 150 6 8,1
MS50L-T65B-330 200 6 91
MS50L-T65B-425 300 6 111
MS50L-T65B-525 400 5 13,1
MS50L-T65B-580 450 4,5 14,4
MS50L-T65B-735 600 4 17,6 En AW 6063
MS50L-T65B-885 750 3,5 20,6 T66
MS50L-T65B-935 800 3 21,6
MS50L-T65B-1040 900 3 23,7
MS50L-T65B-1135 1000 3 25,9
MS50L-T65B-1190 1050 3 27,0
MS50L-T65B-1345 1200 3 30,1

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 28 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.7.3 Verschraubung

3 4
SYSTEM FURNOTE ZWECK BEZEICHNUNG
1 Einsatzschraube DIN 912 M24x110 8.8 galv. verzinkt
HW-W50L
2 Blindschraube DIN 912 M24x40 A2-70
3 Einsatzschraube DIN 912 M24x70 8.8 galv. verzinkt
HW-W50LU
4 Blindschraube Gewindestift M24x53 SW 14

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 29 von 50



HW-B50H 11BSI GROUP
IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//\/550(|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

3 Lagertechnik
3.1 Rungenpaletten

3.1.1 Dammbalken

DBAL 50x500-4.0

DBAL 50x300-4 0 inkl BD

DBAL 50x700-72.7

A}
Palert Height

DBAL 50x200-2.7 inkl. BD

D =5 I =5 N = N = -

DEAL50x150-4 .0 LT LT TT T

gl

DBALSO0x150-4.0 inkl. BD S L !

Dammbalkenlange

]

L
MG
B

I

500}
588

H
1 M
| o

]

1130
1250

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 30 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HW-WS50L WWW.IBS-TECHNICS.DE
HW-W50LU
Beschreibung Paf:gt;(;n- Dammbalken Max. Anzahl Anzanl DB/Lag.e
[mm] eoer BCI)DhSrE)eH Btl;/lslgH
LT-P02-DB-800 830 DBAL50x150-4,0 10 5 4
LT-P02-DB-800 830 DBAL50x200-2,2 10 4 3
LT-P02-DB-800 830 DBAL50x300-4,0 10 2 2
LT-P02-DB-1400 1430 DBAL50x150-4,0 21 5 4
LT-P02-DB-1400 1430 DBAL50x200-2,2 21 4 3
LT-P02-DB-1400 1430 DBAL50x300-4,0 21 2 2
LT-P02-DB-2100 2130 DBAL50x150-4,0 33 5 4
LT-P02-DB-2100 2130 DBAL50x200-2,2 33 4 3
LT-P02-DB-2100 2130 DBAL50x300-4,0 33 3 3

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 31 von 50



HW-B50H

1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HW-WS50L WWW.IBS-TECHNICS.DE
HW-W50LU
3.1.2 Mittelstiitzen stehend
7‘713& LI T AR Jdin
a )
[ [
LRy s,
EE B
—: —
a )
o T
o o
[ P S O ]
— — — |
_‘_Jﬂ J — i Y — Y —
‘ @ ’_@ = o [ o ?j O’ﬁ@
J J L L | e >} o e o 2 =]
o g Q o Q o iﬂ E@i Q_ o
SFE AFE e e
?%ﬂf? fﬁ‘? o {} %} o i
= |k SRR |p i
SN ool EIa o of (EEIEE|EE
o | |erEl o) fE ;
<P ) Btn 3y 5
ool Bllloy o b L
e Lt L) i
S | A T X
| | L T dAllelis il
v B ) o= Sl
1065 1065
MS 50 L MS 50 LU
Paletten- | Mittelstiitze Max. Anzahl Stauhéhe MS50
Beschreibung hohe MS50 MS50/Palette von bis
[mm] [Stlck]
[mm] [mm]
LT-P02-MS50L-T60-V (800) 830 MS50L 10 150 750
LT-P02-MS50LU-T65-V (800) 830 MS50LU 18 150 750
LT-P02-MS50L-T60-V (1400) 1430 MS50L 10 800 1200
LT-P02-MS50LU-T65-V (1400) 1430 MS50LU 18 800 1200

V01/17 ©

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 32 von 50




HW-B50H 11BSI GROUP
IBS PI’OdUktkataIOg H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.2 Lagerkiste-LK

A - A-A
[ ‘ i — D Eﬂ%
H | — i
i e -
i L J L_J 1L | 11
A= B
L B+60
L+60
///ﬂ\\\
Standardabmessungen /// \\\
B x H: 930mm x 660mm =
// \\‘?:
in drei verschiedenen Langen L '
L: 2.500mm / 3.000mm / 4.000mm e _ 0

Material:
Unterkonstruktion S235 fv i
Beplankung Aluminiumblech t=2mm \ﬂT

Dammbalken o Ana Lacen Anzahl DB/Lage
) 9 Ohne Mit
BD 50H BD 50H
DBAL50x150-4.0 8 5 4
DBAL50x200-2.2 8 4 3
DBAL50x300-4.0 8 2 2

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 33 von 50




HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.3 Regale-LR

[
= S N
3 Fach 4 \
l = \
[
| Fach3 .
-+ | E—
T |
i =
W) Fach 2
& gy
T Y < ~
= & K
T < Fach 1 ﬁ?,"'
s SR
SRR
I,
] :‘.::IHI
11 b H R
|
640 Kl
Regal Anzahl Hoéhe Dammbalken Mai.aAgﬁahl Anzahl DB/Lage
Typ Facher [mm] 9 Ohne mit
BD50H BD50H
H1 1 640 DBAL50x150-4,0 8 4 3
H1 1 640 DBAL50x200-2,2 8 3 2
H1 1 640 DBAL50x300-4,0 8 2 2
H2 2 1180 DBAL50x150-4,0 16 4 3
H2 2 1180 DBAL50x200-2,2 16 3 2
H2 2 1180 DBAL50x300-4,0 16 2 2
H3 3 1720 DBAL50x150-4,0 24 4 3
H3 3 1720 DBAL50x200-2,2 24 3 2
H3 3 1720 DBAL50x300-4,0 24 2 2
H4 4 2250 DBAL50x150-4,0 32 4 3
H4 4 2250 DBAL50x200-2,2 32 3 2
H4 4 2250 DBAL50x300-4,0 32 2 2

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 34 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.4 Box fur Kleinteile

3.4.1 Aluminiumbox 47 Liter

Beschreibung:

« Materialstarke 1,0 mm.

» Verstarkte Randprofile.

+ Hohe Stabilitat.

» Geringes Eigengewicht.

» Sichere und platzsparende Lagerung durch vier Stapelecken maglich.

« Umlaufende Gummidichtung schitzt vor Umwelteinflissen wie Spritzwasser, Staub und
unangenehmen Gerlchen.

« Kunststoffummantelte selbst einklappende Sicherheitshandgriffe.

« Integrierte Fangbander.

« Korrosions-, witterungs- und temperaturbestandig.

Abmessungen
Breite aufRen 582 mm
Hohe aul3en 277 mm
Tiefe aufBen 385 mm
Breite innen 550 mm
Hohe innen 245 mm
Tiefe innen 350 mm
Gewicht 4,5 kg
Volumen 47|

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 35 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.4.2 Aluminiumbox 76 Liter

Beschreibung:

+ Materialstarke 1,0 mm.

« Verstarkte Randprofile.

» Hohe Stabilitat.

» Geringes Eigengewicht.

« Sichere und platzsparende Lagerung durch vier Stapelecken moglich.

« Umlaufende Gummidichtung schiitzt vor Umwelteinfliissen wie Spritzwasser, Staub und
unangenehmen Geriichen.

« Kunststoffummantelte selbst einklappende Sicherheitshandgriffe.

« Integrierte Fangbander.

« Korrosions-, witterungs- und temperaturbestandig.

Abmessungen
Breite auBen 592 mm
Hohe aul3en 409 mm
Tiefe auBen 388 mm
Breite innen 560 mm
Hohe innen 380 mm
Tiefe innen 353 mm
Gewicht 5,3 kg
Volumen 761

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 36 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.4.3 Aluminiumbox 91 Liter

Beschreibung:

« Materialstarke 1,0 mm.

« Verstarkte Randprofile.

» Hohe Stabilitat.

» Geringes Eigengewicht.

« Sichere und platzsparende Lagerung durch vier Stapelecken moglich.

« Umlaufende Gummidichtung schiitzt vor Umwelteinfliissen wie Spritzwasser, Staub und
unangenehmen Geriichen.

« Kunststoffummantelte selbst einklappende Sicherheitshandgriffe.

« Integrierte Fangbander.

« Korrosions-, witterungs- und temperaturbestandig.

Abmessungen
Breite aufRen 782 mm
Hohe aulRen 379 mm
Tiefe aufBen 385 mm
Breite innen 750 mm
Hohe innen 350 mm
Tiefe innen 350 mm
Gewicht 6,1 kg
Volumen 911

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 37 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550(|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.5 Zubehor

3.5.1 Werkzeug

System Anwendung Werkzeug
HW-W50L/LU Verspannschlitten Ratsche 12" Innensechskant SW 8mm
HW-W50L/LU Abdeckung Ratsche 12" Innensechskant SW 8mm
HW-W50L Einsatzschraube Ratsche v2" Innensechskant SW 19mm
HW-W50L Blindschraube Ratsche 2" Innensechskant SW 19mm
HW-W50LU Einsatzschraube Ratsche 2" Innensechskant SW 19mm
HW-W50LU Blindschraube Ratsche 2" Innensechskant SW 14mm

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 38 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.5.2 Aushebegriffe

AW50-26

AW50-36
Werkzeug Anwendung
AW50-26 Dammbalken DBAL 50x150-4.0
AW50-26 Dammbalken DBAL 50x200-2.2
AW50-36 Dammbalken DBAL 50x300-4.0

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 39 von 50




HW-B5OK 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog me%?_b WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.5.3 Vorhangeschloss

Mango 30GS W1-30, passend zu IBS Verspannschlitten abschlieBbar, Aluminiumbox,
Lagerkiste

~ F Abmessungen:
TN A 30 mm
/7 § B 12,8 mm
D E C 285 mm
| B * 4{ D 5 mm
r |. @ B E 17,0 mm
— F 16,0 mm

T a1

Beschreibung:

* GleichschlieRend

* Material: Gehause: Messing massiv, Innenwerk rostfrei
Bigel: Stahl gehartet, verchromt
Schlissel: Messing vernickelt

e Lieferumfang: je Schloss 2 Schlussel

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 40 von 50



HW-B50H 11BSI GROUP
IBS Produktkatalog H|_\|/\\//v\_/\\//v550C|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

4  Montagesituationen fur Endprofile
4.1 Montagesituation in Aussparung / Erstbeton

4.1.1 Typ 1in Aussparung vergossen/angelehnt — E50H T01-Systemhdhe

Wasserdruck

100 lichte Weite ¥

89

abgedichtet mit
Klebt und Dichtet
Fa Wirth oder glw

/ Dammbalken DB

Konstruktive Verankerung
gemal Tabelle

50
108
140

Vergufibeton
2.B. Pagel V1/50 /
Eurogrout 04

oder gleichwertig

50

Verspannschlitten VS

50

|24 30 |

>=150

4+

Wasserdruck
100 lichte Weite Wasserdruck
Z ¥

abgedichtet mit
Klebt und Dichtet
Fa Wirth oder glw.

7 7

A

el
“ / /J/ Dammbalken DB
/ SN S

Konstruktive Verankerung /

e
gemal Tabelle P V/

e HE

7 DC:J}"
& 1 s .
< o RS NER 5
/ = &
AV
/ [¥a)
Toleranzangaben:
Einbau Endprofil
- im Grundriss + /- 3mm
- inder Lotrechten in Summe 6mm
Dimensionierung
Wand Flache Hobhe Breite | Verankerung

Fischerdiibel SX 8 x65, Holzschraube DIN 571 M5 x 60 A2,

Beton Nach Dammbalkentabelle Scheibe DIN 9021 5.3 A2

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 41 von 50



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//\/550(|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

4.1.2 Typ 6 in Erstbeton — ES0H T06-Systemhdhe

Wasserdruck
93 lichte Weite \ 4
abgedichtet mit
/ Klebt und Dichtet
~ S Fa Wiirth oder glw.
//J /”’///
/ 7')/0' A Dammbalken DB
/ [’/
O CoON / [
» E = _'J 1
i &Y o0
S / = A= sl 2
NS ]
Y, N
Lan]
L™ .
/ Verspannschlitten VS
L)
/ LM 11
A
/ o
/ S
!
Wasserdruck
Toleranzangaben: Dimensionierung
Einbau Endprofil Wand Flache Hohe Breite
- im Grundriss + /- 3mm
- -in der Lotrechten in Summe 6mm Beton Nach Dammbalkentabelle

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 42 von 50



IBS Produktkatalog

HW-B50H 1IBSI GROUP

HW-W50L WWW.IBS-TECHNICS.DE
HW-W50LU

4.2 Montagesituation in Laibung

4.2.1 Typ 8in Laibung — E50H T08-Systemhothe

Wasserdruck

¥

Dammbalken DB

Lichte / Weite
93 0
b [
o / /_L
= vaV=—=—""i "
| H 7 1 LN
2 ! / 4 =< &M =N o] gl =
= = i &JE ] L —
/ o C’_: \)‘ B 1
SN
Verspannschlitten VS
Verankerung N

gemal3 Tabelle

abgedichtet mit
\, Klebt und Dichtet
N, Fa Wirth oder glw.

2 )

Wasserdruck

Toleranzangaben:

Einbau Endprofil
- im Grundriss +/ -

3mm

- inder Lotrechten in Summe 6mm

Dimensionierung

Wand Flache Hohe | Breite | Verankerung
Beton 0-2,1 m2 Fischer SLM 8N A4, Zylinderschraube DIN 912 M8x70 A2-70
Vollstein | 0-1.5 m2 Innengewindehiilse HIS RN M8x90, Injektionsmdrtel HFX,
' Max | Max | 7yjinderschraube DIN 912 M8x35 A2-70
0.6m | 3m Innengewindehiilse HIS RN M8x90, Injektionsmdrtel HFX,
Lochstein | 0-1,2 m? Siebhilse HIT SC16x85, Zylinderschraube DIN 912 M8x35
A2-70

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 43 von 50



IBS Produktkatalog

HW-B50H 1IBSI GROUP

HW-W50L WWW.IBS-TECHNICS.DE
HW-W50LU

4.2.2 Typ 9in Laibung mit Flach einseitig — E50H T09-R / L — Systemhothe

Verankerung 2
gemal3 Tabelle

Verankerung 1
gemal3 Tabelle

Wasserdruck

¥

Dammbalken DB

abgedichtet mif
Klebt und Dichtet
Fa Wurth oder glw/

i

250

Tichte 7 Weite / 1
LM
D

223

——

e =
in] =

158

SO\ abgedichtet mit
\\  Klebt und Dichtet

N\ Fa Wiirth oder glw.

Y

Toleranzangaben:

Einbau Endprofil
- im Grundriss + /- 3mm
- inder Lotrechten in Summe 6mm

Dimensionierung

Wand Flache Hoéhe Breite Verankerung 1
Beton 2,1-2,5 m2 HILTI HST-R M10x90/10
Vollstein | 1,5-2,0 m2 ('\)Ag)ém g/'n"fl‘x Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmértel HFX
: ' Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmértel HFX ,
- 2
Lochstein | 1,2-15m Siebhiilse HIT-SC 16x85
Verankerung 2
Beton Fischer SX 8x65, Holzschraube DIN 571 M5x60 A2, Scheibe DIN 9021 5.3 A2
Vollstein Fischer SX 8x65, Holzschraube DIN 571 M5x60 A2, Scheibe DIN 9021 5.3 A2
Lochstein | Fischer SX 8x65, Holzschraube DIN 571 M5x60 A2, Scheibe DIN 9021 5.3 A2
V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 44 von 50




IBS Produktkatalog

HW-B50H 1IBSI GROUP

HW-W50L WWW.IBS-TECHNICS.DE
HW-W50LU

4.2.3 Typ 3 in Laibung mit Flach und Knotenblech beidseitig — ESOH T03-Systemhohe

350

Verankerung
gemal3 Tabelle

Wasserseite

abgedichtet mif *

Klebt und Dichtet
93 Fa Wurth oder glw.

Dammbalken DB

208

50
108

o .
< A \ Verspannschlitten VS
lichte Welte
/ | e
Wasserseife
Toleranzangaben:
Einbau Endprofil
- im Grundriss + /- 3mm
- in der Lotrechten in Summe 6mm
Dimensionierung
Wand Flache Hoéhe | Breite | Verankerung
Beton 2,5-3m? HILTI HST-R M10x90/10
Vollstein | 1,9-2,5m? g/lg)s(m g/lrix Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmértel HFX
. ' Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmértel HFX
- 2 1 ’
Lochstein | 1,6-2,0 m Siebhillse HIT-SC 16x85
V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 45 von 50




IBS Produktkatalog

HW-B50H
HW-W50L
HW-W50LU

1IBSI GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

4.2.4 Typ 13 in Laibung mit 90° Anbindung — E50H T13-R / L — Systemhthe

Wasserdruck

¥

abgedichtet mit

Klebt und Dichtet
Fa Wurth ader glw.

193
Verankerung 1 100 rd
geman Tabelle /
e 93/ Dammbalken DB
_m / /
] b SN/
"l
//ﬁ: 4 of s FHE
= ) SEDN
/ ra '\\\ \\\ Verspannschlitten VS
S A T abgedichtet mit
. Klebt und Dichtet
ichte 7 Welte™-x Fa Wiirth oder glw.

Verankerung 2
gemal3 Tabelle

\

Toleranzangaben:

Einbau Endprofil
- im Grundriss + / - 3mm
- inder Lotrechten in Summe 6mm

Dimensionierung

Wand Flache Hohe | Breite Verankerung 1
Beton 0-2,5 m2 HILTI HST-R M10x90/10
Max
Vollstein 0-2 m2 1,05 gﬂrﬁx Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmértel HFX
: m Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmortel HFX
- 2 L 1
Lochstein | 0-15m Siebhiilse HIT-SC 16x85
Verankerung 2
Beton Fischer SX 8 x65, Holzschraube DIN 571 M5 x 60 A2,
Scheibe DIN 9021 5.3 A2
Vollstein Fischer SX 8 x65, Holzschraube DIN 571 M5 x 60 A2,
Scheibe DIN 9021 5.3 A2
Lochstein Fischer SX 8 x65, Holzschraube DIN 571 M5 x 60 A2,
Scheibe DIN 9021 5.3 A2
V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 46 von 50




1IBSI GROUP

IBS-TECHNICS.DE

HW-B50H
HW-W50L i

IBS Produktkatalog WAVEOLL

4.3 Montagesituation vor die Wand auf Druckseite

4.3.1 Typ 16 kraftschlissige Anbindung — E50H T16-R / L - Systemhothe

. stgpdiciiret nitt Wasserdruck
Klebt und Dichtet Klebt und Dichtef \ 4
Fa Wiirth oder glw. Fa Wurfh oder glw.

Dammbalken DB

-

= E—
-

H=)

=]

/”
=]
L

r
/
I
l
I
I
{
/
I
i
]
i
!
]
i
it
]
!
]
/

!

108
. -—@'
29| 50

fL Verspannschlitten VS

lichte Weite

143

\\/erankerung gemal} Tabelle

Toleranzangaben:

Einbau Endprofil
im Grundriss + /- 3mm
in der Lotrechten in Summe 6mm

Dimensionierung
Wand Flache Hoéhe Breite | Verankerung
Beton Fischer SX 8 x65, Holzschraube DIN 571 M5 x 60 A2,
Scheibe DIN 9021 5.3 A2
. Fischer SX 8 x65, Holzschraube DIN 571 M5 x 60 A2,
Vollstein | Nach Dammbalkentabelle Scheibe DIN 9021 5.3 A2
Lochstein Fischer SX 8 x65, Holzschraube DIN 571 M5 x 60 A2,
Scheibe DIN 9021 5.3 A2

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 47 von 50

V01/17 ©



HW-B50H
IBS Produktkatalog

HW-W50L
HW-W50LU

1IBSI GROUP

4.3.2 Typ 24 mit Wandabstand 100mm — E50H T24-R / L - Systemhothe

abgedichtet mit
Klebt und Dichtet
Fa wWirth oder glw.

abgedichtet mit
Klebt und Dichtef
Fa Wurth oder glw.

Wasserseife

)\ 4

93
N\ Dammbalken DB
N\ / Verspannschlitten VS
b\ o)
\ \\\ B g | abgedwhfefrmf
VTR == =k Klebt und Dichtet
02 § ~8 e 1 Fa wlrth oder glw.
™ \\ I - 4 Pa E
i1 |Vl w
/
e
/ / r e lichte Weite
/
Konstruktive
Verankerung 50
gemal3 Tabelle
143
Toleranzangaben:
Einbau Endprofil
- im Grundriss + /- 3mm
- inder Lotrechten in Summe 6mm
Dimensionierung
Wand Flache Hbéhe Breite | Verankerung
Beton Holzschraube Assy 3.0 Senkkopf AW 30 6x180 A2,
Scheibe DIN 125-1 A 8.4 A2, Fischer SX 8 x65
. Holzschraube Assy 3.0 Senkkopf AW 30 6x180 A2,
Volistein | Nach Dammbalkentabelle | gopaipe pIN 125-1 A 8.4 A2, Fischer SX 8 x65
Lochstein Holzschraube Assy 3.0 Senkkopf AW 30 6x180 A2,
Scheibe DIN 125-1 A 8.4 A2, Fischer SX 8 x65
VO1/17 ©

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 48 von 50



1IBSI GROUP

IBS-TECHNICS.

HW-B50H
IBS Produktkatalog HW-W50L Ww W,
HW-W50LU
4.4 Montagesituation vor die Wand auf Zugseite
4.4.1 Typ 5 kraftschlissige Anbindung — E50H TO5-R / L — Systemhdhe
Wasserdruck
143 ¥

50
lichte Weite
Dammbalken DB

Verankerung gemaf3 Tabelle

/
VA%
/ &
Fa
I NG~/ I
2 = Sy =
1 [ A&
[/ 93
abgedichtet mif

\

\ Klebt und Dichtet
A\ Fa Wirth oder glw.

~.

/
i

abgedichtet mif

£
i

Klebt und Dichtet /

Fa Wirth oder glw. /
Verspannschliften VS

Verschlusskappe TL-4-169
nach Mentage einpressen

Toleranzangaben:

Einbau Endprofil
- im Grundriss + /- 3mm
- inder Lotrechten in Summe 6mm

Dimensionierung
Wand Flache Hoéhe Breite | Verankerung
Fischer SLM 8N A4, Zylinderschraube DIN 912 M8x70 A2-
Beton 0-2 m2 70
. Innengewindehiilse HIS RN M8x90, Injektionsmdrtel HFX,
- 2
Volistein | 0-1,5m MaX | Max | zylinderschraube DIN 912 M8x35 A2-70
' Innengewindehiilse HIS RN M8x90, Injektionsmdrtel HFX,
Lochstein | 0-1 m? Siebhulse HIT SC 16x85, Zylinderschraube DIN 912M8x35
A2-70

(IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 49 von 50

V01/17 ©



HW-B50H 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog H|_\|/\\//V\_/\\//V550(|)_LU WWW.IBS-TECHNICS.DE

Kontakt:

IBS Technics GmbH
Am Gemeindewald 6
86672 Thierhaupten
Deutschland

Tel: +49 8271 — 8176-0
Fax: +49 8271 — 8176-76

www.ibs-technics.de
info@ibs-technics.de

V01/17 © (IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: 08271-8176-0) Seite 50 von 50



